
ÉRVÉNYES EZEN GYÁRI 
SZÁMTÓL 24/03/09

3.0191903903429
VICTRIX ZEUS SUPERIOR 26 KW I 36DE



TÉTEL CIKKSZÁM MEGNEVEZÉS ÉRVÉNYES EZEN GYÁRI
SZÁMTÓL

- 3.015407 "Blister" csatlakozó keszlét
- 3.018374 HMV tartály - komplett
- 3.018654 Hidraulikai egység, komplett
- 3.020277 Szabályzó,komplett
1 1.015085 Záró dugó - 18mm-es cs höz
2 1.015087 Közcsavar - 1/2"
3 1.015232 O-gy r s közcsavar - 3/4
4 1.015262 O-gy r s ürít csonk
5 3.A0120 Tömítés 3/4"
6 1.016283 Önmetsz  csavar - 5x14
7 1.017612 O-gy r  - 18,00x2,8/83sh
8 1.1356 Hollandis csatlakozó - 3/4" - 18mm
9 1.019496 O-gy r  - 13,94x2,62/70sh
10 1.019538 Ürít csonk csatlakozó
11 1.019552 O-gy r  - 15,88x2,62/83sh
12 1.020486 Cs rögzít  rugó - 18mm
13 1.021393 O-gy r  - 1,80x2,65/70sh
14 1.025506 Gázelosztó
15 1.2120 O-gy r  - 9,19x2,62/70sh
16 3.018512 By-pass szelep, komplett
17 1.015088 Biztonsági szelep rögzít  rugó
18 1.016801 Nyomáskapcsoló rögzit
19 1.026457 O-gy r  - 7,6x2,62/70sh
20 3.A1124 Tömítés 3/8"
21 1.017589 O-gy r s biztonsági szelep - 3bar
22 1.019539 By-pass szelep - és osztó test
23 1.021716 Nyomáskapcsoló
24 3.013731 By-pass szelepbetét
25 3.018656 Váltószelep és szivattyú csoport
26 3.A1363 Tömítés 1/2"
27 1.7908 Rögzít
28 1.4275 Lefuvató szelep ház
29 1.0152 Lemezcsavar 3.9x9.5, kereszthornyos
30 1.010289 H kezelt hatlapfej  csavar - M5x16
31 1.017113 Automata légtelenít szelep O-

gy r vel
32 1.018064 Váltószelep motor
33 1.018602 Szelepmotor rögzít  rugó
34 1.018683 Automata légtelenít szelep rögzít

rugó
35 1.4557 Lemezcsavar 4.2x9.5, kereszthornyos
36 1.4066 Lemezcsavar 3.5x9.5
37 1.1114 O-gy r  - 18,64x3,53/70sh
38 1.025156 Szivattyú motor
39 2.013419 Rögzít lemez
40 1.025986 Szilikoncs  4x8
41 3.013730 Váltószelep betét - komplett
42 1.019467 Cs rögzít  rugó
43 1.019403 Cs rögzít  rugó - hátsó
44 1.019091 Tölt szelep, komplett
45 1.2170 Csavar M4x8, kereszthornyos
46 1.2337 Kereszthornyos önmetsz  csavar 

(3,9x25)
47 2.013227 Burkolat el lap
48 1.023324 Forgatógomb véd gy r
49 1.023624 Fedél, D.80
50 1.011131 Átvezet  gumigy r  - 8mm
51 1.021834 Gázelosztó
52 1.027009 Átvezet  gumi, 2,0 mm.
53 1.0153 Csavar M4x6, kereszthornyos
54 1.025559 Gázszelep - gázkever  összeköt cs

- 14mm
55 1.024084 Csavar M5x14, kereszthornyos
56 1.026134 Szigetel  lap - jobb
57 1.0017 Csavar M6x12, kereszthornyos
58 1.024966 Füstcs  csatlakozó idom
59 1.024891 Alsó véd rács
60 1.2125 Anódrúd tömítés
61 1.018713 Átfolyás korlátozó 10 l
62 1.1656 Lemezcsavar 3.5x6.4,

kereszthornyos, nikkelezett
63 1.025797 Határoló termosztát 100°C
64 1.025911 Hollandi
65 1.7967 Lemezcsavar 3.5x19, kereszthornyos
66 2.013557 Oldalrögzít  lemez
67 1.2275 Lemezcsavar 4.2x9.5, kereszthornyos
68 1.016246 Csavar M4x8, önmetsz ,

kereszthornyos
69 2.013904 Burkolat oldallap jobb-bal
70 1.016042 Tágulási tartály csatlakozó idom
71 1.012468 Csavaralátét M5, rozsdamentes acél
72 1.2265 Lemezcsavar 3.2x9.5, gyors köt s
73 1.023112 Takaró lemez
74 1.8372 Csavar M5x10, kereszthornyos,

rozsdamentes acél
75 3.017249 M szerfal keret
76 1.2369 Kereszthornyos csavar (M4x12)

77 1.020058 Roppantógy r s csatlakozó
csavarzat (Vabco - d.14mm, 1/2)

78 1.1116 Hollandi
79 1.022729 Roppantógy r s golyóscsap (Vabco -

d.14mm, 1/2)
80 1.1586 Menetes szár M8
81 1.1587 M anyag tipli
82 1.018094 Roppantógy r s gázszelep (d.18mm,

1/2")
83 2.010615 Rögzít elem
84 1.2343 O-gy r  - 21,89x2,62/70sh
85 1.024905 Gázbeköt cs
86 1.2311 Gázszelepcsatlakozó idom
87 1.1378 Nyomólap (11x16x3,5mm)
88 1.016281 Tágulási tartály (10 literes)
89 1.024967 Mér - és vizsgáló elem
90 1.4139 Kereszthornyos önmetsz  csavar 

(3,9x13)
91 1.024680 Tömítés
92 1.017913 Közdarab
93 1.0110 Lemezcsavar 4.2x13, kereszthornyos
94 1.019988 Beppantintós ajtórögzít
95 1.022370 Forgatógomb
96 1.021488 Nyomásmér
97 2.013631 Zárt égéstér oldalsó burkolat
98 3.020158 Zárt égéstér burkolat
99 1.013154 Öntapadós tömít  csík

100 nfs Kijelz  elektronika
100 3.019260 Kijelz  elektronika
101 1.025219 HMV tárolóérzékel  csatlakozása
102 1.017529 Tömítés
103 3.018342 Tölt szelep - komplett
104 1.016948 O-gy r  - 18x2/70sh
105 1.023999 Ég
106 1.021762 NTC szonda (TASSERON)
107 1.025690 Nyomásmérési csonk véd sapka
108 2.013630 Tartó lemez
109 1.019181 O-gy r  72.69x2.62
110 1.012711 Tömítés
111 3.017477 Gyújtóelektróda
112 1.019228 Kondenz szifon tisztító fenék
113 1.021892 Záródugó kondenz szifonhoz
114 1.026460 O-gy r  44.12x2.62
115 2.013395 Kazántest rögzít  lemez
116 1.025134 Visszatér  beköt cs  - 18mm
117 1.023434 Beköt cs
118 1.027415 M szerfal
119 1.024884 Gyújtóelektróda tömít lemez
120 1.025533 HMV tároló els  szigetelése
121 1.025139 HMV tároló hátsó szigetelése
122 1.025868 Elektronika fedél
123 1.011141 O-gy r  17.86x2.62
124 1.1122 Anódrúd sapka
125 1.1760 Hatlapfej  csavar (M8x22)
126 1.024204 Takaró gumidugó
127 1.019458 Magnézium anódrúd (d.16mm)
128 1.8407 Csatlakozó hollandi - 3/4"
129 1.027417 Vezérl panel
130 1.1759 HMV tároló tömítés
131 1.022191 Nyomógombok szilikon lemeze
132 1.019991 Embléma rögzít  stift
133 1.026949 "Immergas" embléma
134 1.027464 Ionizációs elektróda
135 1.1142 Lemezcsavar 3.2x16, gyors köt s
136 1.2370 HMV tároló csatlakozó közcsavar
137 1.4508 Melegviz merül cs  - 15x1x660mm
138 1.027585 Szilikon átvezet  gumigy r  - 3.5mm
139 1.7012 Tömít gy r  - 37x26,8x2 klingersil
140 2.3123 Cs kigy  rögzít  anya - 3/4"
141 2.010611 HMV tároló rögzít  lemez
142 2.010614 Tágulási tartály rögzít  lemez
143 1.028607 Tágulási tartály (2 literes)
144 1.025694 Gazszelep - VK8115
145 1.025061 Szivattyú - zárt égéstér beköt cs  - 

18mm
146 2.012383 HMV tároló fenéklemez
147 1.018462 O-gy r  - 12,1x2,7/83sh
148 1.025132 El remen  beköt cs  - 18mm
149 1.025150 Tároló visszatér  cs , D18mm
150 1.025130 Tágulási tartály beköt cs
151 1.4072 Rögzít elem
152 1.1269 Hollandi
153 1.8599 Csavaralátét 4.3x12
154 1.020840 HMV tároló fels  szigetelése
155 1.023141 Szigetel lap
156 2.013224 Keret
157 3.011155 HMV tároló cs kígyó
158 3.012705 Betekint  üveg

159 3.017281 Kondenz szifon
160 1.025278 Vizsgáló nyílás zárócsavar
161 1.010334 Tömítés
162 1.026459 O-gy r  - 17,86x2,62
163 1.021206 Ventilátor MVL RG128
164 1.023558 M anyag csatlakozó kondenzvíz

elvezetéshez
165 1.019818 Gázfúvóka, d.5,70
165 1.027699 Gázfúvóka, d.4.1
166 1.8403 Rozsdamentes vizsz r
167 1.A158 HMV biztosági szelep betét - 8bar
168 1.027687 Csatlakozó csavarzat - 3/4"
169 1.022437 Hollandi
170 1.023511 Tömítés
171 1.013387 Szelepbetét - 1/2"
172 1.021483 Beköt cs  tömítés
173 1.027007 Szilikon átvezet  gumigy r  - 21mm
174 1.025133 Alsó beköt cs  - 18mm
175 1.027660 Beköt cs
176 1.025042 Hidegviz beköt cs  - 14mm
177 2.0381 Csatlakozó hollandi - 1/2" 14mm
178 1.021452 Tömít  gy r
179 1.0375 Roppantógy r s csatlakozó

csavarzat (Vabco - d.18mm,3/4")
180 1.4246 Csavaralátét M4, fogazott
181 2.013391 Zárt égéstér hátlap
182 1.025141 Tágulási tartály beköt cs  - 12mm
183 1.026135 Szigetel  lap - jobb
184 2.010453 HMV tároló rögzít  lemez
185 1.010500 Rögzít  rugó
186 1.019218 Szorító anya a flexibilis cs höz
187 1.1248 Csavar M6x18, kereszthornyos
188 1.026455 O-gy r  9.19x2.62
189 1.7349 Csavar M4x10, kereszthornyos
190 1.011066 Alátét (9x4,3x0,8)
191 3.018638 Füstgáz csatlakozó készlet
192 1.019698 Tömítés
193 2.013334 Tartógy r  tömítéshez
194 1.016967 Rögzít  rugó
195 1.010662 Burkolat
196 1.026772 Tömítés
197 1.016869 Csavaralátét 10x5x1, réz
198 1.018592 Csavar M6
199 1.020211 Elektróda készlet
200 1.023261 Ventilátor leveg bevezet

csatlakozóidom
201 1.028713 Betekint  üveg
202 1.024543 H szigetel  lap burkolat
203 1.024898 Tömítés
204 1.024972 Kondenzációs modul
205 1.024996 Nyomásmér  csonk
206 1.025035 Venturi
207 1.025038 Légbeszívó cs
208 1.025357 Tömítés burkolat
209 1.025379 NTC érzékel
210 1.025360 Gyújtótrafó
211 1.025730 Kézi légtelenít szelep
212 1.027027 Légtelenít szelep csatlakozás
213 1.025910 Tömítés
214 1.019654 Flexibilis cs , 600mm
215 1.026191 Flexibilis kondenzvíz elvezet cs ,

370mm
216 1.027001 Öntapadós tömít  alátétlemez
217 1.027002 Nyomásmér  csonk
218 1.027068 Ventilátor véd  lemez
219 1.027072 Gumibetét M4x12
220 1.026530 O-gy r  63x3/70sh
221 1.6221 Elágaztató idom
222 2.010982 Csavaralátét 10x5x1, réz
223 2.012600 Rögzít elem
224 2.013322 Közdarab
225 2.013367 Tartólemez kondenzációs modulhoz
226 2.013486 Jobboldali rögzít  elem kondenzációs

modulhoz
227 2.013490 Baloldali rögzít  elem kondenzációs

modulhoz
228 2.013848 Gyújtótrafó rögzít  lemez
229 1.6011 Lemezcsavar 3.5x9.5, kereszthornyos
230 2.013489 Rögzít elem
231 1.025798 Határoló termosztát 110°C
232 1.021972 Rögzít  rugó
233 1.024387 Elágaztató idom
234 1.021829 Rögzít elem
235 1.016187 Szilikoncs  8x12
236 2.013295 HMV tároló rögzít  lemez
237 2.013401 Kondenzviz szifon rögzít  lemez
238 1.027693 Kondenzációs modul el remen

beköt cs ve - 18mm

239 1.025064 Beköt cs
240 1.1161 Alátét (6,4x12,5x1,6)


